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Commission des Statuts et Règlements et Contrôle des 

Mutations 

SAISON 2019/2020 

 

PROCÈS-VERBAL N° 30 

 

Réunion du : jeudi 06 février 2020 

Animateur : Mr SETTINI 

Présents : Mrs SAMIR, DJELLAL, SURMON 

Assiste à la réunion : Micheline VALLET CHARBONNE « Service 

Licences »,  

 

 

Décisions de la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux 

En application de l’article 164 des RG de la FFF, ladite Commission a autorisé les clubs suivants à 

utiliser, pour la saison 2019/2020, un ou plusieurs joueurs mutés supplémentaires dans certaines de 

leurs équipes pour : 

 

Réunion du 05 février 2020 : 

 

FC GOBELINS (523264) 

. 1 joueur muté supplémentaire pour son équipe engagée en U15 Régional. 

. 1 joueur muté supplémentaire pour son équipe engagée en U14 R3. 

 

SENIORS 

 

AFFAIRES 

 

N° 196– VE, SE, U19, U18, U17, U13, U12, U10 – AKGUN Okan, ALTINISIK Lionel, ACORMAT 

Yanis, BALDE Abdoullah, DE ZARIA Slade, GUCLU Mehmethan, GUERMAT Ilyass, KALLACHE 
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Rayan, MAAZA Redhouane, MOUKAGNY William, SAHUI Isaac, SULEJIC Stefan, TAOUFIQ 

Rheda 
FA LE RAINCY (552176) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 03/02/2020 de M. AGGOUN Kamal, Président du 

FA LE RAINCY, par laquelle il dénonce Mme AUBIN Irene, Vice-Présidente du club, comme étant la 

personne responsable des malversations liées aux certificats médicaux délivrés pour les joueurs 

AKGUN Okan, ALTINISIK Lionel, ACORMAT Yanis, BALDE Abdoullah, DE ZARIA Slade, GUCLU 

Mehmethan, GUERMAT Ilyass, KALLACHE Rayan, MAAZA Redhouane, MOUKAGNY William, SAHUI 

Isaac, SULEJIC Stefan, TAOUFIQ Rheda, 

Par ce motif, annule les licences 2019/2020 des joueurs susnommés en faveur du FA LE RAINCY. 
 
Transmet le dossier à la CRD pour suite éventuelle à donner. 

 
N° 199 – SE/FU – LAWSON Late 
ASC GARGES DJIBSON FUTSAL (553776) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 04/02/2020 de PARIS ACASA FUTSAL selon 

laquelle le club s’étonne de la réaction du joueur LAWSON Late, celui-ci étant parfaitement au courant 

du fonctionnement interne du club, 

Considérant les différentes pièces versées au dossier, 

Par ce motif, dit que le joueur LAWSON Late doit se mettre en règle avec son ancien club pour la somme 

retenue de 975 €, les 25 € de frais d’opposition ne pouvant être réclamés, s’agissant d’un refus d’accord. 

 

N° 200 – VE/SE – MEIRELES Bruno, OLIVIER Thimothée, PEREIRA ALVES Bruno  
AM. C. FRANCO PORTUGAISE INTER VIROFLAY (553648) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 03/02/2020 du Docteur MACIEIRA Lorenzo selon 

laquelle il indique avoir bien examiné le joueur PEREIRA ALVES Bruno le 27/01/2020 mais qu’il s’agit 

d’un faux certificat médical pour les joueurs MEIRELES Bruno et OLIVIER Thimothée, 

Par ce motif, accorde la licence « A » 2019/2020 au joueur PEREIRA ALVES Bruno mais refuse les 

licences pour les joueurs MEIRELES Bruno et OLIVIER Thimothée. 

 

Transmet le dossier à la CRD pour suite éventuelle à donner. 

 

N° 203 – SC – BAMBA Souleymane 

HEC PANATHENEES (615092) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 04/02/2020 de HEC PANATHENEES concernant 

les conditions de participation pour un joueur souhaitant signer au sein du club après le 31 janvier, 

Rappelle les dispositions prévues à l’article 7.13.1 du RSG de la LPIFF selon lesquelles : « Les joueurs des 

catégories Seniors et Seniors-Vétérans licenciés après le 31 Janvier ne peuvent pratiquer en compétition 

officielle que dans les équipes évoluant : 

- dans le Championnat de District s’il ne comprend qu’une seule division, ou dans la ou les division(s) 

inférieure(s) à la division supérieure de District si le Championnat Départemental comprend deux divisions 

ou plus, 

- dans la dernière division des Championnats Régionaux suivants : Football d’Entreprise du Samedi 

Matin, Critérium du Samedi Après-Midi, - dans les championnats de Football Diversifié de niveau B (le 

Championnat de Football d’Entreprise du Samedi Après-Midi de R3, le Championnat Départemental Futsal, 

et le Football Loisir). » 

Considérant que l’HEC PANATHENEES a engagé cette saison 2 équipes évoluant en Football Entreprise 

du Samedi Matin (1 en R1 et 1 en R2), 

Dit qu’un joueur nouveau ou muté ne pourra évoluer, si sa licence est enregistrée après le 31 janvier, 

qu’avec votre équipe participant au championnat du Football Entreprise du Samedi Matin en R2.  
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N° 204 – SE/FU – BEZZEGHOUD Chakib 

VILLEBON SP.F (524904) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 03/02/2020 du joueur BEZZEGHOUD Chakib 

concernant le refus d’accord formulé par l’ES GUYANCOURT FOOTBALL à son départ pour VILLEBON 

SP.F. 

Considérant que dans les commentaires du refus d’accord, l’ES GUYANCOURT FOOTBALL réclame la 

somme de 91,60 € correspondant au droit de chang²ement de club, 

Précise au joueur BEZZEGHOUD Chakib qu’il est titulaire d’une licence « M » 2019/2020 en faveur de l’ES 

GUYANCOURT FOOTBALL, dispensée du cachet mutation mais que les droits de changement de club 

(91,60 €) sont facturés au club lorsqu’il engage un joueur provenant d’un autre club même en cas de 

changement de pratique, 

Par ces motifs, dit que le joueur BEZZEGHOUD Chakib doit se mettre en règle avec son ancien club. 

 

N° 205 – SE – GOMIS Alexandre 

ES GUYANCOURT FOOTBALL (513620) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 03/02/2020 du FC FONTENAY LE FLEURY, selon 

laquelle le chèque émis par le joueur GOMIS Alexandre pour qu’il obtienne l’accord de ce club est revenu 

sans provision, 

Par ce motif, suspend avec effet immédiat la validité de la licence « M » 2019/2020 du joueur GOMIS 

Alexandre en faveur de l’ES GUYANCOURT FOOTBALL et dit qu’il doit se mettre en règle avec son ancien 

club. 

 

N° 206 – SE – LOPES DE ALMEIDA Claudio 

FC BRY (500791) 

La Commission, 

Considérant que le joueur LOPES DE ALMEIDA Claudio était licencié 2018/2019 à BUTTES 

CHAUMONT SP.C, 

Considérant qu’une demande de licence « M » 2019/2020 en faveur du FC GOURNAY a été formulée 

le 30/01/2020, 

Considérant que, suite à une erreur administrative, ce joueur a obtenu une licence « A » 2019/2020 en 

faveur du FC BRY, en fournissant une fiche de demande de licence sur laquelle aucun club quitté n’est 

mentionné, 

Par ces motifs, annule la licence « A » 2019/2020 du joueur susnommé en faveur du FC BRY obtenue 

irrégulièrement. 

 

Transmet le dossier à la CRD pour suite éventuelle à donner. 
 
N° 207 – SE – SE/FU – SEGOT Thomas 
AS FUTSAL CHAVILLE 92 (581476) – FC CHAVILLE (549265) 

La Commission, 

Pris connaissance des correspondances en date des 30/01/2020 et 31/01/2020 du FC CHAVILLE, du 

joueur SEGOT Thomas et de l’AS FUTSAL CHAVILLE 92, et de la décision rendue le 30 novembre 

2011 par la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux, quant à la possibilité pour un joueur 

titulaire de deux licences « joueur » de pratiques différentes, de mettre fin à cette situation pour ne plus 

être titulaire que d’une seule licence, 

Considérant que le joueur SEGOT Thomas souhaite démissionner du FC CHAVILLE, club où il est 

licencié Libre « R » 2019/2020, pour se consacrer uniquement au Futsal au sein de l’AS FUTSAL 

CHAVILLE 92, 

Considérant l’accord écrit du FC CHAVILLE,  

Dit que le joueur susnommé, démissionnaire du FC CHAVILLE en date du 30/01/2020, est licencié 

2019/2020 uniquement « Futsal » en faveur de l’AS FUTSAL CHAVILLE 92. 
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N° 208 – VE – VERHULLE Stephan 
FC EVRY (563603) 
La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 03/02/2020 du FC EVRY, selon laquelle il n’arrive 

pas, depuis le 22/01/2020, à obtenir l’accord du club quitté, FC LISSOIS, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 12 février 2020, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur VERHULLE Stephan et, s’il s’agit de raisons financières, 

de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 
FEUILLES DE MATCHES 

 

SENIORS – R2/B 

21446933 – AUBERVILLIERS C. 2 / ES PARISIENNE 1 du 19/01/2020 

Demande d’évocation d’AUBERVILLIERS C. sur la participation et la qualification du joueur ABOUSS 

Mustapha, de l’ES PARISIENNE, susceptible d’être suspendu. 

La Commission, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que l’ES PARISIENNE n’a pas fourni ses observations dans les délais impartis,  

Considérant que le joueur ABOUSS Mustapha a été sanctionné d’un match ferme de suspension, pour 

2ème récidive, par la Commission Régionale de Discipline réunie le 18/12/2019 avec date d’effet du 

23/12/2019, décision publiée sur FootClubs le 20/12/2019 et non contestée,  

Considérant qu’entre le 23/12/2019 (date d’effet de la sanction) et le 19/01/2020 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe des Seniors de l’ES PARISIENNE évoluant en R2/B n’a disputé aucune rencontre 

officielle,  

Considérant que, dès lors, le joueur ABOUSS Mustapha était en état de suspension le jour de la 

rencontre en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à l’ES PARISIENNE (-1 point, 0 but) 

pour en reporter le gain à AUBERVILLIERS C. (3 points, 1 but),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur ABOUSS Mustapha à compter du lundi 10 

février 2020, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de l’article 

226.4 des RG de la FFF,  

 

Inflige à l’ES PARISIENNE une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match un 

joueur suspendu,  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € ES PARISIENNE 

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € AUBERVILLIERS C. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

SENIORS – R3/B 

21447596 – BLANC MESNIL SP.F.B. 2 / FC EVRY 1 du 02/02/2020 

Réserves du FC EVRY sur la qualification et la participation de l’ensemble des joueurs composant 

l’équipe de BLANC MESNIL SP.F.B. 2, susceptible d’avoir participé à la dernière rencontre officielle 

avec l’équipe supérieure de leur club, celle-ci ne disputant pas de match officiel le jour même ou le 

lendemain. 

La Commission, 

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme, 
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Jugeant en première instance, 

Considérant que l’équipe supérieure de BLANC MESNIL SP.F.B. 2 ne disputait pas de rencontre 

officielle le 02/02/2020 ou le lendemain, 

Considérant que le dernier match officiel de la dite équipe s’est déroulé le 25/01/2020 et l’a opposée au 

FC PARIS ST GERMAIN 2 pour le compte du National 3, 

Considérant qu’un joueur de l’équipe de BLANC MESNIL SP.F.B. 2 a participé à la rencontre du 

25/01/2020, à savoir : 

DEVIDAL Louca, joueur titulaire d’une licence U19, né le 19/04/2001, entré en jeu à la 65ème minute,  

Considérant que ce joueur remplit les conditions fixées par l’article 151.1.c des RG de la FFF, qui rend 

inapplicable à son encontre les restrictions de participation résultant de l’article 167.2 des RG de la FFF, 

Par ces motifs, dit que le joueur considéré pouvait participer à la rencontre en rubrique, 
 

Rejette les réserves comme étant non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
 
SENIORS – R3/D 

21447870 – ENT. SANNOIS ST GRATIEN 2 / CAP CHARENTON 1 du 26/01/2020 

La Commission, 

Informe l’ENT. SANNOIS ST GRATIEN d’une demande d’évocation formulée par le CAP CHARENTON 

sur la participation et la qualification des joueurs GOULEI Ouhompleon, KAZONGO David, NGOY David et 

POUYE Prince, susceptibles d’avoir obtenu leurs licences sans avoir fait de demande de CIT, alors qu’ils 

étaient précédemment licenciés en Côte d’Ivoire, en République Démocratique du Congo, en Belgique et 

au Sénégal, 

Demande à l’ENT. SANNOIS ST GRATIEN de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le 

mercredi 12 février 2020. 

 

SENIORS U20 ELITE 2 – Poule A 

21456454 – ES NANTERRE 20 / CA VITRY 20 du 26/01/2020 

La Commission, 

Informe l’ES NANTERRE d’une demande d’évocation du CA VITRY sur la participation et la qualification 

du joueur DIABIRA Abdoulaye, susceptible d’être suspendu, 

Demande à l’ES NANTERRE de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mercredi 12 

février 2020. 

 

SENIORS CDM – R2/A 

21448651 – ESPERANCE PARIS 19ème 5 / ABEILLE RUEIL 5 du 26/01/2020 

Courrier de M. BENAMMAR Jean Marc, Secrétaire Général de l’ESPERANCE PARIS 19ème. 

La Commission, 

Informe ABEILLE RUEIL d’une demande d’évocation de l’ESPERANCE PARIS 19ème sur la participation 

et la qualification du joueur HADJAM Mohamed, susceptible d’être suspendu, 

Demande à ABEILLE RUEIL de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mercredi 12 

février 2020. 

 

ANCIENS – R1 

21449836 – CLICHOIS UF 11 / ES STAINS 11 du 19/01/2020 

Demande d’évocation de CLICHOIS UF sur la participation et la qualification du joueur JABRE Jamal, 

de l’ES STAINS, susceptible d’être suspendu. 

La Commission, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que l’ES STAINS n’a pas fourni ses observations dans les délais impartis,  
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Considérant que le joueur JABRE Jamal a été sanctionné d’un match ferme de suspension, pour 2ème 

récidive, par la Commission Régionale de Discipline réunie le 11/12/2019 avec date d’effet du 

16/12/2019, décision publiée sur FootClubs le 13/12/2019 et non contestée,  

Considérant qu’entre le 16/12/2019 (date d’effet de la sanction) et le 19/01/2020 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe des Anciens de l’ES STAINS évoluant en R1 n’a disputé aucune rencontre 

officielle,  

Considérant que, dès lors, le joueur JABRE Jamal était en état de suspension le jour de la rencontre en 

rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à l’ES STAINS (-1 point, 0 but) pour en 

reporter le gain à CLICHOIS UF (3 points, 0 but),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur JABRE Jamal à compter du lundi 10 février 

2020, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de l’article 226.4 

des RG de la FFF,  

 

Inflige à l’ES STAINS une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match un joueur 

suspendu,  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € ES STAINS 

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € CLICHOIS UF 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

ANCIENS – R2/A 

21450238 – SOISY ANDILLY MARGENCY 11 / US CHANTELOUP LES VIGNES 11 du 26/01/2020 

Demande d’évocation de l’US CHANTELOUP LES VIGNES sur la participation et la qualification du 

joueur VIDEIRA Nuno, de SOISY ANDILLY MARGENCY, susceptible d’être suspendu. 

La Commission, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que SOISY ANDILLY MARGENCY a fourni ses observations dans les délais impartis, 

reconnaissant une erreur administrative, 

Considérant que le joueur VIDEIRA Nuno a été sanctionné d’un match ferme de suspension, pour 2ème 

récidive, par la Commission Régionale de Discipline réunie le 15/01/2020 avec date d’effet du 

20/01/2020, décision publiée sur FootClubs le 17/01/2020 et non contestée,  

Considérant qu’entre le 20/01/2020 (date d’effet de la sanction) et le 26/01/2020 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe des Anciens de SOISY ANDILLY MARGENCY évoluant en R2/A n’a disputé 

aucune rencontre officielle,  

Considérant que, dès lors, le joueur VIDEIRA Nuno était en état de suspension le jour de la rencontre 

en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à SOISY ANDILLY MARGENCY (-1 

point, 0 but) pour en confirmer le gain à l’US CHANTELOUP LES VIGNES (3 points, 4 buts),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur VIDEIRA Nuno à compter du lundi 10 février 

2020, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de l’article 226.4 

des RG de la FFF,  
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Inflige à SOISY ANDILLY MARGENCY une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de 

match un joueur suspendu,  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € SOISY ANDILLY MARGENCY  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € US CHANTELOUP LES VIGNES 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

ANCIENS – R2/A 

21450230 – ELECTRICITE PARIS 11 / SOISY ANDILLY MARGENCY 11 du 19/01/2020 

Courrier du joueur ZAKARIA Franck, de SOISY ANDILLY MARGENCY FC, s’étonnant d’avoir reçu un 

avertissement lors de la rencontre en rubrique alors qu’il n’y a pas participé, précisant n’avoir pas joué 

de compétition sportive depuis décembre 2019, 

La Commission fait évocation sur les fondements de l’article 187.2 des RG de la FFF, 

Convoque pour sa réunion du 13 février 2020 à 16h30 : 

- M. CEIA Jules, arbitre, 

Pour SOISY ANDILLY MARGENCY : 

- M. ZAKARIA Franck, joueur, 

- M. SIBILLA Julien, capitaine, 

- M. YAHIA Mourad, éducateur, 

- M. BENSABEUR Karim, arbitre assistant, 

- M. DE FREITAS David, délégué, 

Pour ELECTRICITE PARIS :  

- M. HURTAULT Rodolphe, arbitre assistant, 

- M. BERTE Sidy, capitaine, 

- M. CLAVIER Joel, dirigeant, 

 

Tous munis d’une pièce d’identité officielle. 

Présences indispensables. 

 

SENIORS FUTSAL – R3/B 

21462195 – SENGOL 77. 2  / US NOGENT 94.1  du 11/01/2020 

1) Réclamation formulée par l’US NOGENT 94 sur la participation et la qualification de l’ensemble des 

joueurs  de SENGOL 77 au motif que : 

a) sont susceptibles d’avoir participé à la rencontre plus de 4 joueurs en double licence, 

b) sont susceptibles d’avoir participé à la rencontre plus de 2 joueurs mutés, 

c) sont susceptibles d’avoir participé à la rencontre des joueurs ayant disputé une rencontre officielle 

la veille, le même jour ou le lendemain alors qu’ils n’en ont pas le droit, 

2) demande d’évocation de l’US NOGENT 94 sur la participation et la qualification du joueur 

COULIBALY Mody, de SENGOL 77, susceptible d’être suspendu, 

La Commission, 

Au sujet de la réclamation : 

Pris connaissance de la réclamation pour la dire recevable en la forme,  

Jugeant en première instance,  

Agissant sur les fondements de l’art. 187.1 des RG de la FFF,  

Considérant que SENGOL 77 n’a pas fait parvenir ses observations dans les délais impartis,  

a) considérant qu’aucun joueur de SENGOL 77 figurant sur la feuille de match ne possède le cachet de 

double licence, 

b) considérant que seuls 2 joueurs mutés de SENGOL 77 figurent sur la feuille de match, en l’occurrence 

ROBIN Kevin et WAGUE Issa, 

c) Considérant que la rencontre en rubrique (N° 21462195) s’est déroulée le 11/01/2020 à 19 h 35, 



Ligue Paris Ile-de-France  Saison 2019/2020 

 

Commission des Statuts et  Règlements et  du Contrôle des Mutat ions  Page 8 

Considérant que l’équipe 1 des Seniors Futsal de SENGOL ne disputait pas de compétition officielle la 

veille du match en rubrique ou le lendemain,  

Considérant que le dernier match officiel de la dite équipe s’est déroulé le même jour (11/01/2020) à 

17h00 contre SPORT CŒUR MARCOUVILLE pour le compte de la Coupe Nationale Futsal,  

Considérant, après vérification, qu’aucun des joueurs figurant sur la feuille de match en rubrique n’a 

participé à la rencontre du 11/01/2020 avec l’équipe supérieure de son club,  

Dit que SENGOL 77 n’est pas en infraction avec les dispositions de l’article 7.9 du RSG de la LPIFF,  

Par ces motifs, dit la réclamation non fondée. 

Au sujet de l’évocation : 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que SENGOL 77 n’a pas fourni ses observations dans les délais impartis, 

Considérant que le joueur COULIBALY Mody a été sanctionné de 4 matches fermes de suspension par 

la Commission Régionale de Discipline réunie le 16/10/2019 avec date d’effet du 13/10/2019, décision 

publiée sur FootClubs le 18/10/2019 et non contestée,  

Considérant qu’entre le 13/10/2019 (date d’effet de la sanction) et le 11/01/2020 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe 2 des Seniors Futsal de SENGOL évoluant en R3/B a disputé les rencontres 

officielles suivantes : 

- Le 16/11/2019 contre PUTEAUX FUTSAL, pour le compte du championnat, 

- Le 23/11/2019 contre TRAPPES YVELINES, pour le compte du championnat, 

- Le 26/11/2019 contre REPUBLIQUE, pour le compte de la Coupe de Paris Futsal, 

Considérant que le joueur COULIBALY Mody n’est pas inscrit sur les feuilles de matches susvisées, 

purgeant ainsi 3 matches sur les 4 infligés, 

Considérant que, dès lors, le joueur COULIBALY Mody était en état de suspension le jour de la 

rencontre en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à SENGOL 77 (-1 point, 0 but) pour en 

reporter le gain à l’US NOGENT 94 (3 points, 5 buts),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur COULIBALY Mody à compter du lundi 10 

février 2020, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de l’article 

226.4 des RG de la FFF,  

 

Inflige à SENGOL 77 une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match un joueur 

suspendu,  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € SENGOL 77 

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € US NOGENT 94 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

SENIORS FUTSAL – R3/B 

21462205 – FUTSAL PAULISTA 2  / US NOGENT 94.1  du 01/02/2020 

Réserves de l’US NOGENT 94 sur : 

1) la participation et la qualification de l’ensemble des joueurs de FUTSAL PAULISTA, susceptible d’avoir 

participé au dernier d’une équipe supérieure du club qui ne joue pas le même jour ou le lendemain, 

2) la participation et la qualification de l’ensemble des joueurs de FUTSAL PAULISTA, susceptible d’avoir 

participé au dernier ou avant dernier match officiel en équipe supérieure de leur club, leur équipe supérieure 

jouant en Championnat National, ils ne peuvent participer à la présente rencontre qui est un match retour 

de championnat régional Futsal car les RG de la FFF leur interdisant, 

La Commission, 
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Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme, 

Jugeant en première instance, 

En ce qui concerne le point n°1 : 

Considérant que l’US NOGENT 94 ne fait pas mention de cette réserve dans son courrier de confirmation,  

Dit qu’il n’y a pas lieu de la traiter. 

En ce qui concerne le point n° 2 : 

Considérant que l’avant dernière et la dernière rencontre des matches retour de l’équipe supérieure de 

FUTSAL PAULISTA évoluant en D2 Futsal National se dérouleront les : 

- 02/05/2020 contre TA RENNES, 

- 16/05/2020 contre VILLENEUVE D’ASCQ, 

Dit les réserves sans fondement. 

 

Par ces motifs, rejette les réserves comme non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

SENIORS FUTSAL – R3/C 

21462116 – SPORT CŒUR MARCOUVILLE 2  / AS LES NOMADES FUTSAL 1 du 01/02/2020 

La Commission, 

Informe SPORT CŒUR MARCOUVILLE d’une réclamation formulée par l’AS LES NOMADES FUTSAL 

sur la qualification et la participation de l’ensemble des joueurs de SPORT CŒUR MARCOUVILLE, au 

motif que ces joueurs ayant participé le même jour à une rencontre avec leur club, n’ont pas le droit de 

jouer ce jour, le règlement interdisant de disputer plus d’une rencontre en 2 journées consécutives. 

Demande à SPORT CŒUR MARCOUVILLE de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le 

mercredi 12 février 2020. 

 

TOURNOI 

 

PARIS FEMININ FC (764132) 

Tournoi Seniors Féminines du 19 avril 2020 

Tournoi homologué. 
 

JEUNES 
 
AFFAIRES 
 
N° 304 – U17 – GNAFOUA Axe 
CS BERBERES DE VILLETANEUSE (581882) 

La Commission, 

Considérant que le CS VILLETANEUSE n’a pas répondu, dans les délais impartis, à la demande du 

30/01/2020, 

Par ce motif, dit que le CS BERBERES DE VILLETANEUSE peut poursuivre sa saisie de changement 

de club 2019/2020 pour le joueur GNAFOUA Axe. 

 

N° 306 – U17 – BOURAHLA Mohamed 

ES NANTERRE (500561) 

La Commission, 

Considérant que le joueur BOURAHLA Mohamed a obtenu une licence « A » 2019/2020 en faveur de 

l’ES NANTERRE, enregistrée le 13/01/2020, en fournissant une fiche de demande de licence sur 

laquelle aucun club quitté n’est mentionné, 

Considérant que lors de sa réunion du 03/10/2019, la CRSRCM a refusé la demande de licence du FC 

NOISY LE GRAND pour le joueur BOURAHLA Mohamed, celui-ci ayant été licencié en 2017/2018 à la 
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JS KABYLIE (Fédération Algérienne de Football) et ne pouvant pas bénéficier des dispositions de 

l’article 19.2.a de la FIFA, 

Par ces motifs, annule la licence « A » 2019/2020 du joueur susnommé en faveur de l’ES NANTERRE 

obtenue irrégulièrement. 

 

N° 307 – U12 – DIATTA NGAWE Yoris 

JA DRANCY (523259) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 31/01/2020 de la JA DRANCY, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 08/10/2019, à obtenir l’accord du club quitté, AF BOBIGNY, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 12 février 2020, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur DIATTA NGAWE Yoris et, s’il s’agit de raisons financières, 

de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 308 – U18 – DIOMANDE Ben Keke 

JA DRANCY (523259) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 31/01/2020 de la JA DRANCY, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 27/01/2020, à obtenir l’accord du club quitté, FC RED STAR, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 12 février 2020, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur DIOMANDE Ben Keke et, s’il s’agit de raisons financières, 

de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 309 – U18 – SARAMBOUNOU Waly 
UJA MACCABI PARIS METROPOLE (563601) 
La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 03/02/2020 de l’UJA MACCABI PARIS 

METROPOLE, selon laquelle il n’arrive pas, depuis le 13/01/2020, à obtenir l’accord du club quitté, CS 

VILLETANEUSE, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 12 février 2020, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur SARAMBOUNOU Waly et, s’il s’agit de raisons financières, 

de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 310 – U12 – ARIOUA Mohamed Issam 
FC MANTOIS 78 (544913) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 06/02/2020 du FC MANTOIS 78, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 13/01/2020, à obtenir l’accord du club quitté, FC PARIS ST GERMAIN, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 12 février 2020, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur ARIOUA Mohamed Issam et, s’il s’agit de raisons 

financières, de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

FEUILLES DE MATCHES 

 

U18 – R1 

21451663 – PARIS FC 2 / AAS SARCELLES 1 du 22/12/2019 

Reprise du dossier. 

Réserves de l’AAS SARCELLES sur la participation et la qualification de l’ensemble des joueurs 

composant l’équipe du PARIS FC 2, susceptible d’avoir participé à la dernière rencontre officielle avec 

l’équipe supérieure de leur club, cette dernière ne disputant pas de match officiel le jour même ou le 

lendemain,  
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La Commission, 

Pris connaissance de la réponse apportée par la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux de 

la F.F.F. lors de sa réunion du 27/11/2019 à une question de la Ligue de Méditerranée concernant 

l’application des dispositions de l’article 167 des RG de la FFF dans le cas d’un club engagé en Coupe 

Gambardella et ayant une équipe évoluant dans un Championnat U18,  

Considérant qu’il en ressort que pour un club ayant engagé une équipe en Coupe Gambardella, les joueurs 

ayant participé à une rencontre de cette dernière compétition peuvent évoluer en U18 le match suivant le 

déroulement de la rencontre de Coupe Gambardella si l’équipe engagée dans cette épreuve ne joue pas 

le même jour ou le lendemain, 

Considérant en effet que cette possibilité résulte du fait que la Coupe Gambardella n’est plus ouverte aux 

joueurs U19 mais seulement aux joueurs U18 et U17, ainsi qu’aux U16 avec surclassement, 

Considérant au vu de ce qui précède qu’il y a lieu de revenir sur la décision prise par la Commission de 

céans lors de sa réunion 26/12/2019, cette décision ayant été prise au regard de la composition de l’équipe 

du PARIS FC ayant disputé le match du 15/12/2019 comptant pour la Coupe Gambardella, 

Par ces motifs, 

Procède au retrait de sa décision du 26 décembre 2019 en ce qu’elle donnait match perdu par 

pénalité au PARIS FC pour avoir aligné lors de la rencontre en rubrique 6 joueurs ayant participé au 

match de Coupe Gambardella du 15 décembre 2019, et à la régularisation des frais de dossier 

comme suit : 

. Débit :  43,50 € AAS SARCELLES 

. Crédit : 43,50 € PARIS FC  

 

Considérant que le PARIS FC a une équipe engagée dans le Championnat National U19 et qu’en 

application des dispositions de l’article 7.7 du R.S.G. de la Ligue, cette équipe est une équipe supérieure 

de l’équipe U18 du club engagée dans le Championnat de R1, 

Considérant que cette équipe supérieure ne disputait pas de rencontre officielle le 22/12/2019 ou le 

lendemain, 

Considérant que le dernier match officiel de la dite équipe s’est disputé le 07/12/2019 contre DIJON FCO 

pour le compte du CN U19, 

Considérant, après vérification, qu’aucun des joueurs figurant sur la feuille de match en rubrique n’a 

participé à la rencontre du 07/12/2019 avec l’équipe supérieure de son club,  

 

Par ces motifs, dit les réserves non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F.. 

 

U18 – R3/B 
21452224 – USM CLAYES SOUS BOIS 1 / STE GENEVIEVE SPORTS 1 du 02/02/2020 

Réclamation de l’USM CLAYES SOUS BOIS sur la participation à la rencontre de l’ensemble de l’équipe 

de STE GENEVIEVE SPORTS, au motif que le règlement limite à 6 joueurs mutés, dont 2 mutés hors 

délais, la participation de joueurs à une rencontre,  

La Commission,  

Agissant sur le fondement de l’article 187.1 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que pour être recevable, la réclamation doit être nominale et motivée, au sens des 

dispositions prévues, pour les réserves, par l’article 142 des RG de la FFF,  

Considérant que la réclamation de l’USM CLAYES SOUS BOIS n’est pas nominale,  

Dit celle-ci irrecevable en la forme,  

 

La Commission confirme le résultat acquis sur le terrain.  
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U18 – R3/B 

21452221 – FC EVRY 1 / FC ASNIERES 1 du 02/02/2020 

Réclamation du FC ASNIERES sur la qualification et la participation de M. RAMOS Louis Filipe, arbitre 

assistant du FC EVRY, qui ne présente qu’une pièce d’identité mais pas de licence, ni certificat médical, ni 

Foot Compagnon, ni listing Footclubs, 

La Commission,  

Pris connaissance de la réclamation,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que les réclamations d’après match, conformément aux dispositions de l’art. 187.1 des RG 

de la FFF, ne peuvent concerner que les joueurs,  

Par ces motifs,  

Dit la réclamation irrecevable en la forme,  

 

La Commission confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

U17 Régional – Poule/B 

21453669 – AS CHOISY LE ROI 17 / US TORCY P.V.M. 17 du 26/01/2020 

Demande d’évocation de l’AS CHOISY LE ROI pour le motif que l’éducateur de l’US TORCY P.V.M. 

n’est pas inscrit sur la feuille de match, 

La Commission, 

Considérant, conformément à l’article 187.2 des RG de la FFF, que « l’évocation par la Commission 

compétente est toujours possible et prévaut, avant l’homologation d’un match, en cas :  

- De participation d’un joueur non inscrit sur la feuille de match,  

- D’inscription sur la feuille de match, en tant que joueur, d’un licencié suspendu, d’un joueur non licencié 

au sein du club, ou d’un joueur non licencié, 

- D’acquisition d’un droit indu, par une infraction répétée aux règlements, 

- D’inscription sur la feuille de match, en tant que joueur venant de l’étranger et n’ayant pas fait l’objet de la 

procédure de délivrance du Certificat International de Transfert, 

- D’infraction définie à l’article 207 des présents règlements, » 

Considérant de ce fait que le motif invoqué ne peut permettre de recourir à l’évocation, dit celle-ci 

irrecevable et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

U16 – R1 

21452614 – AS MEUDON 1 / FC GOBELINS 1 du 26/01/2020 

Demande d’évocation du FC GOBELINS sur la participation du joueur n°4, de l’AS MEUDON, non inscrit 

sur la feuille de match, 

La Commission, 

Hors la présence de M. SURMON, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Regrettant l’absence du rapport demandé à M. MERCIER Alexandre, arbitre du match, 

Considérant que l’AS MEUDON, dans sa correspondance en date du 31/01/2020, indique avoir bien inscrit 

11 titulaires et 3 remplaçants sur la tablette et évoque un bug informatique pour expliquer l’absence du n°4 

sur la feuille de match, 

Considérant qu’il précise que le joueur n°4 se nomme COLLIGNON Lucas,  

Considérant que ce joueur ne fait l’objet d’aucune sanction, 

Rappelle à l’AS MEUDON qu’il résulte de l’article 139 bis des Règlements Généraux de la F.F.F. que 

le jour du match, chaque club vérifie, renseigne et/ou modifie sa composition d’équipe dans la tablette 

puis valide cette composition, étant entendu que les informations validées engagent la responsabilité 

de chacun des clubs concernés,  

Considérant qu’il n’est pas contesté que le joueur COLLIGNON Lucas, de l’AS MEUDON ne figure pas 

sur la feuille de match, qui a été signée par le dirigeant de son équipe avant et après la rencontre et sur 

laquelle ne figure aucune observation sur les faits relatés,  
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Considérant que le joueur COLLIGNON Lucas a participé à la rencontre en rubrique sans être inscrit 

sur la feuille de match, 

Considérant que la responsabilité de l’AS MEUDON est ainsi engagée, et ce, même si l’infraction 

commise n’était pas intentionnelle, aucun élément d’intentionnalité n’étant en effet requis pour 

sanctionner les clubs d’un match perdu par pénalité en application des dispositions prévues aux articles 

139 à 170,  

Par ces motifs, 

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à l’AS MEUDON (- 1 point, 0 but) pour 

en reporter le gain au FC GOBELINS (3 points, 1 but),  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € AS MEUDON 

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC GOBELINS 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F.. 

 

U16  – R3/C 
21453270 – FC MELUN 1 / RC PAYS DE FONTAINEBLEAU 1 du 19/01/2020 
Demande d’évocation du RC PAYS DE FONTAINEBLEAU au motif que le joueur qui a participé sous le 
n°1 du FC MELUN n’est pas le joueur ASCOFARE Djibril mais le nommé SAILLET Enzo, qui ne figure pas 
sur la feuille de match, 
Noté l’absence excusée de M. ROLDAN Mathieu, arbitre, 

La Commission, 

Après audition de : 

Pour le FC MELUN : 
-  M. MBAYE Alioune, éducateur, 

Noté les absences excusées des autres personnes convoquées du FC MELUN, 
Pour le RC PAYS DE FONTAINEBLEAU : 

- M. TETARD Jean-Michel, délégué, 
- M. GASZYNSKI Jérôme, éducateur, 
- M. LAMARE Franck, arbitre assistant, 

Considérant que les représentants du RC PAYS DE FONTAINEBLEAU confirment en séance les 
termes de leur courrier de demande d’évocation, indiquant que c’est le joueur SAILLET Enzo qui a 
participé à la rencontre sous le N°1, en lieu et place du joueur ASCOFARE Djibril, 
Pris connaissance du rapport de l’arbitre de la rencontre selon lequel il indique, au vu des photocopies des 
licences des 2 joueurs ci-dessus qui lui ont été transmises, que c’est bien le joueur SAILLET Enzo qui a 
participé au match sous le n°1 alors que c’est le joueur ASCOFARE Djibril qui est inscrit sous le n° 1 pour 
le FC MELUN, 
Considérant que l’arbitre indique également que, du fait d’un problème de fonctionnement de la FMI, le FC 
MELUN n’a pu formuler ses observations à l’issue de la rencontre, 
Considérant que M. MBAYE Alioune, du FC MELUN, confirme ces propos, en précisant qu’il a constaté 
cette erreur de rédaction de la feuille de match après la rencontre, 
Considérant qu’il est établi qu’il n’y a pas eu de contrôle visuel des licences avant le début du match, 
Rappelle au FC MELUN qu’il résulte de l’article 139 bis des RG de la FFF que le jour du match, chaque 
club vérifie, renseigne et/ou modifie sa composition d’équipe dans la tablette puis valide cette composition, 
étant entendu que les informations validées engagent la responsabilité des clubs concernés, 
Considérant qu’il n’est pas contesté que le joueur SAILLET Enzo n’est pas inscrit sur la feuille de match qui 
a été signée par le dirigeant de son équipe avant la rencontre, bien qu’ayant participé à cette dernière en 
lieu et place du joueur ASCOFARE Djibril, inscrit sous le N°1, 
Considérant que la responsabilité du FC MELUN est ainsi engagée, et ce, même si l’infraction commise 
n’était pas intentionnelle, aucun élément d’intentionnalité n’étant en effet requis pour sanctionner les clubs 
d’un match perdu par pénalité en application des dispositions prévues aux articles 139 à 170 des RG de la 
FFF, 
Par ces motifs, 
 
Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité au FC MELUN (-1 point, 0 but) pour en 
attribuer le gain au RC PAYS DE FONTAINEBLEAU (3 points, 0 but). 
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- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC MELUN 
- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € RC PAYS DE FONTAINEBLEAU 

 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes de la 
LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les conditions de 
forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
 
U16  – R3/C 
21453280 – FC MONTROUGE 92. 2 / OFC COURONNES 1 du 02/02/2020 

Réserves de l’OFC COURONNES sur la participation et la qualification de l’ensemble des joueurs 

composant l’équipe du FC MONTROUGE 92. 2, susceptible d’avoir participé à la dernière rencontre 

officielle avec l’équipe supérieure de leur club, cette dernière ne disputant pas de match officiel le jour 

même ou le lendemain,  

La Commission,  

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Jugeant en première instance,  

Rappelle les dispositions de l’article 7.7 du RSG de la LPIFF selon lesquelles : « Les joueurs sont 

indistinctement qualifiés pour chaque équipe de leur club.  

Il est précisé que dans le cas où un club participe à plusieurs compétitions différentes, la hiérarchie de 

ses équipes ne doit être appréciée que dans le cadre de chacune des compétitions qui sont disputées. 

A titre d’exemple (et sans que cette liste soit limitative), cela signifie que quelle que soit la Division dans 

laquelle ces équipes évoluent : 

 - une équipe Senior du Dimanche Après-Midi n’est, ni une équipe inférieure, ni une équipe supérieure, 

par rapport à une équipe Senior du Dimanche Matin, ou à une équipe de Seniors Vétérans, 

- une équipe U20 n’est, ni une équipe inférieure, ni une équipe supérieure, par rapport à une équipe 

Seniors, 

- une équipe U17 n’est, ni une équipe inférieure, ni une équipe supérieure, par rapport à une équipe 

U18 ou à une équipe U16, 

 - une équipe U15 n’est, ni une équipe inférieure, ni une équipe supérieure par rapport à une équipe 

U14.  

En revanche, et dans la mesure où il y a un principe d’accession générationnelle qui lie les deux 

compétitions :  

- une équipe du Championnat U18 (ou U18 F) de Ligue ou District est une équipe inférieure par 

rapport à une équipe du Championnat National U19 (ou Challenge Féminin U19), 

- une équipe du Championnat U16 de Ligue ou District est une équipe inférieure par rapport à 

une équipe évoluant dans le Championnat National U17. 

Considérant que l’équipe supérieure des U16 du FC MONTROUGE 92 ne disputait pas de rencontre 

officielle le 02/02/2020 ou le lendemain,  

Considérant que le dernier match officiel de l’équipe supérieure s’est déroulé le 26/01/2020 et l’a 

opposée à SARAN USM pour le compte du CN U17,  

Considérant, après vérification, que 2 joueurs figurant sur la feuille de match en rubrique ont participé à 

la rencontre de l’équipe supérieure du 26/01/2020, en l’occurrence FUTGNIA Brayan et SUAREZ 

RIVERA Jhon, 

Dit que le FC MONTROUGE 92 est en infraction avec les dispositions de l’article 7.9 du RSG de la 

LPIFF, 

 

Par ces motifs, dit les réserves fondées et donne match perdu par pénalité au FC MONTROUGE 

92 (-1 point, 0 but) pour en reporter le gain à l’OFC COURONNES (3 points, 1 but). 

 

. DEBIT : 43,50 € FC MONTROUGE 92  

. CREDIT : 43,50 € OFC COURONNES 
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La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

TOURNOI 

 

FC RUEIL MALMAISON (542440) 

Tournoi U9, U10, U11, U12, U13, U14 et U16F des 05, 06 et 07 avril 2020 

Tournoi homologué. 
 

 

Prochaine réunion le jeudi 13 février 2020 

 

 

 

 


